
 

 

 
 

 
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 30. april 2024 kl. 16.00 

mødet afholdtes i Havnemuseet 
      
 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 26. marts 2024 
Godkendt  
 

2. Orientering om økonomi og medlemsregistrering. 
Inger udleverede notat om medlemsregistrering og kunne oplyse, at 
der er indgået kontingenter for i alt 46.700. Det svarer til 233 medlemmer 
og 18 erhvervsmedlemmer. Der var lidt problemer med nogle få 
medlemmer i medlemsregistreringen. Det fremgår af det udleverede 
notat, som Inger beder om hjælp til at få afklaret.  

            
3. Forestående arbejdsopgaver frem mod åbning af museet. Har vi styr på 

opgaverne? 
Der mangler nogle få opgaver på røgepladsen og bord/bænkesættene  
vil Svend få monteret ”fødder” på i løbet af ugen. Herefter er de klar til 
at blive transporteret ned til røgepladsen. Preben sørger for en stor trailer 
til transporten. Parasollerne er leveret og klar til røgefesten lørdag den 
18. maj. De sidste arbejdsopgaver bliver klaret onsdag den 8. maj. Vi 
mødes kl.10.00 og får opgaverne fordelt. 

 
4. Vi skal have gennemgået vores medlemsliste med henblik på en evt. 

rykkerskrivelse. Kim har udarbejdet et regneark, som vi skal have 
gennemgået, så det bliver retvisende.  
Når vores webmaster er tilbage fra USA tager vi et møde om 
medlemsregistreringen og ”udtynding” i listen for så vidt angår 
medlemmer, der ikke har betalt kontingent de sidste 2-3 år. 
Arbejdsgruppen er Carsten, Inger, Kim og Tom. 

 
5. Ansættelse af praktikant 

Praktikanten Alex Kronka Rasmussen er godt i gang med registrering af 
museets genstande. Registreringsudvalget vil give en kort orientering om 
arbejdets stade. 
Alex orienterede om arbejdets stade og lidt om de resterende opgaver. 
Der var ros fra bestyrelsen og Ole vil guide Alex rundt på vores lager mv. 



 

 

så vi får styr på de ”udfordringer” Alex sidder med. 
 

6. Leje/lån af slæbested til ”arbejdende værksted” 
Carsten vil orientere om drøftelserne med Havnen. 
Vi har ikke fået nogen officiel reaktion på vores skriftlige henvendelse til 
bestyrelsen. 

 
7. Visionsrådet har fået et notat fra Hedensted Kommune, hvor man prøver  

at skabe overblik over de mange forskellige udviklingstiltag i Juelsminde. 
Der er ikke på nuværende truffet beslutning om realisering af de nævnte 
projekter. Det er til åben debat. 
Et godt notat, der giver overblik, men savner stadig mere åbenhed om 
Visionsrådets arbejde (referater fra bestyrelsesmøderne). 

 
8. Evt.  

Ole har lavet nogle små ”plakater” med åbningstider mv. som Inger  
lovede at få omdelt til forretningerne. Der er infomøde for kustoderne  
tirsdag den 14. maj kl. 16.00. Alle der har tid er velkommen til at deltage. 
Venstres initiativ/miljøpris bliver uddelt torsdag den 30. maj kl. 19.00 
hos/ved Havnemuseet. Medlemmer fra Juelsminde Kirkekor kommer og 
underholder.  
Den 18. maj kl.11.00 bliver kunstværket på den gamle færgehavn 
afsløret. Havnemuseet har doneret 10.000 kr. til projektet. Tom 
undersøger, om vi kan få Vestjysk Bank til at lave en ”gavecheck”. 
Angående Skt. Hans på Storstranden ville Havnen gerne, at 
Havnemuseet igen i år påtager sig opgaven med at arrangere det. 
Økonomien skal være afklaret inden vi giver accept. 

 
9. Næste møde 

Tirsdag den 28. maj kl. 15.30. Stig tager brød med 
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